

『スキルアップのための皮膚外用剤Q&A 改訂2版』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『スキルアップのための皮膚外用剤Q&A 改訂2版』に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p. 288

表3. 薬剤とドレッシング剤との相互作用

- | | | | |
|-----|-------------------------|----|--------|
| 【誤】 | 「オルセノン [®] 軟膏」 | 剤型 | 「W/O型」 |
| 【正】 | 「オルセノン [®] 軟膏」 | 剤型 | 「O/W型」 |

2013年1月現在